
令和３年度 日吉台学区自治連合会 3 月定例役員会議事録 

日時：２０２２年３月１９日（土）１９：００～２１：００ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

 

１. 会長挨拶 

今月までの挨拶では感染防止のために出来るだけ早く定例会を終えましょうと言ってきたと思いま

す。この１年間、やりたい事も出来ませんでしたが、来年度は新役員候補の皆さん宜しくお願いい

たします。 

３年度の役員の皆様１年間ありがとうございました。もう少しです、宜しくお願いします。 

２. 来 訪 者 

   ありません 

３. 各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

    特になし                                 

（２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告 

    特になし 

（３）連合会専門委員会報告 

① 空き家対策委員会 進捗報告はありません 

② 湖西道路４車線化対策委員会 進捗報告はありません 

４.日吉台市民センターからの報告について 

① 行政協力委員の報告・自治役員報告は、皆様のご協力で全て期日内に提出いただきました 

② 交通事故地点の再発防止策について大津市道路・河川管理課から連絡があり、3 月 22 日の週に

施工することになりました。（資料あり。まずは今年度中に出来ることから実施） 

５.大津市自治連合会定例会報告事項 検討議題 

  大津市自治連定例会３月２３日開催予定のため報告事項なし 

① 地域元気づくり事業について会長より説明、詳細については４、５月に通知がきます 

② 琵琶湖市民清掃は６月２６日で、詳細は４月以降に通知がきます 

③ 自動通話録音装置提供事業の協力お願いに関して  設置宅の氏名・住所を横山事務局長まで

ご連絡ください。   

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

① 夏まつり協力者募集に関して 

協力者募集の中間報告。7 組のエントリーあり。3月末で一旦締め切り、進め方を協議していきま

す。 

当面、連絡担当として各自治会から 1 名指名して頂くことが会長より提案、了承されました。ま

た、３月度の各自治会の組長会にて、夏まつり参加・協力者の募集にご協力をお願いします。 

② 令和４年度総会提出議案について、①活動報告、②決算報告、③新年度役員候補、④活動方針、

⑤予算案 が確認、了承されました。 

③ 地域功労者表彰対象者が確認、了承されました 

④ 総会につき、出来るだけ書面表決での参加を依頼する旨を資料に表記する事が了承されました 

⑤ 令和４年度自治会保険加入申込金を受領。25 日契約予定です 

⑥ 資源ごみ回収助成金下期分を各丁へお渡ししました   

⑦ 令和４年度日吉大社参拝の証は３月５日に各自治会に渡し済。余剰分は横山事務局長まで返却

願います 

（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します。） 

  各丁とも書面表決参加を中心に総会が行われたとの報告がありました。 

  その他 

  ３東 集会所の収納台やテレビ台、パソコン台用ラックをメンバーでつくりました 

  ３西 修繕要望で出していた側溝の修理、３か所中２か所が２月中に終わりました。 

     一部ゴミの出し方に問題があったため、問題点を見つけ指導・改善をしました。 

  ４西 今月の組長会から、プロジェクターを使って、コピー用紙の減量を図ります 

 

   



７.今後の予定      

３月２５日  会計監査    10 時～ 市民センター第３会議室 

総会資料最終確認 会計監査終了後 市民センター 

３月２７日  総会資料印刷依頼 ビジネスサービス㈱ 外注 

 

４月１日～２日予定 総会資料各丁配布 市民センターにて配布（後日最終日時を連絡） 

４月１３日（水） 書面表決エクセル集計表自治連合提出 

４月１６日（土）  新旧合同定例役員会 

４月１７日（日） 総会    10 時～市民センター大会議室  

役員９時 30 分集合 


